

ČÍSLO SMLOUVY: 4160533981
NÁZEV ÚČTU:
A SMLUVNÍ STRANY

Klient muž <input type="checkbox"/> žena <input type="checkbox"/>	Jméno a příjmení, titul / Obchodní firma:	Rodné číslo / IČO:	Datum narození:	Státní příslušnost:
Trvalé bydliště / sídlo	Ulice, město, PSČ:	Místo narození (stát, město):	E-mail:	
Kontaktní údaje	Adresa pro doručování:	Bankovní spojení:	Telefon:	
Daňové údaje	Stát(y) daňové rezidence: <input type="checkbox"/> CZ <input type="checkbox"/> jiné*) (uveďte):	Americká osoba **) <input type="checkbox"/> ANO	Daší údaje vyplní pouze rezidenti mimo CZ	DIČ: DIČ vydáno v (stát):
Průkaz totožnosti identifikované osoby	Klient <input type="checkbox"/> Zástupce Klienta <input type="checkbox"/> OP <input type="checkbox"/> Pas <input type="checkbox"/>	Číslo:	Platný do:	Vydal:
Zástupce Klienta	Jméno a příjmení, titul:			Rodné číslo:
Trvalé bydliště	Ulice, město, PSČ:			
Obchodník	Conseq Investment Management a.s., se sídlem Rybná 682/14, Staré Město, 110 00 Praha 1, IČO: 26442671, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 7153, Telefon: +420 225 988 225, Fax: +420 225 988 202, E-mail: fondy@conseq.cz			
Bankovní spojení	Název banky: UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s. Želeťavská 1525/1, 14092 Praha 4 - Michle	SWIFT Kód: BACX CZPP	Číslo účtu pro investice v CZK: 6850 057 / 2700 (CZ04 2700 000 000 000 6850 057)	Číslo účtu pro investice v EUR: 6850 081 / 2700 (CZ35 2700 000 000 000 6850 081)
				Číslo účtu pro investice v USD: 6850 137 / 2700 (CZ75 2700 000 000 000 6850 137)

B JEDNORÁZOVÉ POKYNY K NÁKUPU

Číslo	Název Investičního nástroje	Kód Investičního nástroje (ISIN)	Hrubá částka k investování	Měna	Vstupní poplatek [%]
1					
2					
3					
4					
5					
Počet Jednorázových pokynů celkem:			Hrubá částka k investování celkem:		

C TRVALÝ POKYN K NÁKUPU

Číslo	Název Investičního nástroje	Kód Investičního nástroje (ISIN)	Hrubá částka k investování	Měna	Vstupní poplatek [%]
1					
2					
3					
4					
5					

Hrubá pravidelná částka k investování celkem: Plánovaná doba **let** Časový interval plateb: měsíčně čtvrtletně

Cilová částka:

Cilová částka je určena jako součin (pravidelné) částky Trvalého pokynu a počtu časových intervalů za plánovanou dobu, která při Předplaceném vstupním poplatku může činit max 35 let a nesmí trvat déle než do 70 let věku Klienta. Předplacený vstupní poplatek je určen jako součin Cilové částky a sazby vstupního poplatku. Je-li mezi takto určenými částkami a hodnotami uvedenými v polích Cilová částka a Předplacený vstupní poplatek rozpor, nebo není-li v těchto polích uvedena žádná hodnota, platí částky určené dle předchozích vět.

Volba varianty Předplaceného vstupního poplatku k Trvalému pokynu (viz článek VI. OOP):

Běžná Předplacený vstupní poplatek bude strháván z prvních částek přiřazených k Trvalému pokynu, a to ve výši 75 % z výše uvedené hrubé pravidelné částky k investování celkem.

Expresní Předplacený vstupní poplatek bude strháván z prvních částek přiřazených k Trvalému pokynu, a to ve výši 100 % uhrazených částek.

Není-li označena žádná z variant, platí běžná varianta splácení Předplaceného vstupního poplatku.

Poplatek za obstarání nákupů Investičních nástrojů podle Trvalého pokynu nebude hrazen předem podle čl. VI. odst. (3) OOP.

D AML DOTAZNÍK (v případě právnické osoby vyplňte samostatný rozšířený AML dotazník)

Jaká je povaha a rozsah Vašeho převažujícího zdroje příjmů? Vyše čistého příjmu (ročně): do 250 tis. Kč do 500 tis. Kč do 1 mil. Kč nad 1 mil. Kč

Zaměstnanec Podnikatel Jiná (uveďte): Obor:

Jaký je zdroj peněžních prostředků, které budou investovány?

Příjem dle předchozího bodu Prodej majetku Dědictví Jiné (uveďte): Objem Prodeje majetku, Dědictví nebo Jiného zdroje (orientačně):

Jste politicky exponovanou osobou (*) nebo jste jí byl/a v posledních 12 měsících?** ANO NE

E PROJEV VŮLE SMLUVNÍCH STRAN

Klient a Obchodník (společně též „Smluvní strany“) mezi sebou uzavírají podle § 2455 a násl. Občanského zákoníku smlouvu o obstarání nákupu a prodeje investičních nástrojů, jejíž obsah je uveden v sekcích A, E, G a H tohoto smluvního formuláře (dále jen „Smlouva“). Nesdělí-li Obchodník Klientovi písemně jinak, je Klient zařazen do kategorie neprofesionálních zákazníků, jak je tato vymezena a související informace poskytnuty v Informacích zákazníkům.

Investiční dotazník: ANO NE *Nezaškrtně-li „ANO“, Klient prohlašuje, že poskytnutí investičních služeb podle Smlouvy požaduje a Pokyny vydává z vlastního podnětu, přičemž bere na vědomí, že Obchodník není povinen požádat jej o informace o jeho odborných znalostech a zkušenostech v oblasti investic a tyto vyhodnotit, ledaže se Pokyny týkají jiných než jednoduchých Investičních nástrojů.*

Klient prohlašuje, že: **i)** se před podpisem Smlouvy seznámil s jejím zněním a dále s Obchodními podmínkami, Informacemi zákazníkům a Sazebníkem, přičemž zmíněné dokumenty mu byly poskytnuty v listinné podobě nebo v elektronické podobě ve formátu PDF umožňujícím jejich uchování a reprodukci v nezměněné podobě, s čímž Klient uděluje souhlas; **ii)** je mu znám význam doložky Smlouvy odkazující na Obchodní podmínky, jejichž ustanovení tvoří součást obsahu Smlouvy; **iii)** souhlasí se způsobem změn v obsahu Smlouvy včetně změn Obchodních podmínek a Sazebníku tak, jak jsou ujednány v článcích 2 a 5 smluvních ujednání v sekci G; **iv)** výslovně čini všechna prohlášení uvedená v sekci H včetně prohlášení o udělení souhlasu se zpracováním dynamického biometrického podpisu, podepisuje-li Klient (zástupce Klienta) Smlouvu dynamickým biometrickým podpisem; **v)** chce být vázán Smlouvou, pokud Obchodník návrh Klienta na její uzavření přijme; **vi)** vydává Pokyny uvedené v sekci B nebo C.

Místo: Datum: Podpis Klienta / zástupce Klienta:

F OBCHODNÍ ZÁSTUPCE

Obchodní zástupce:	Investiční konzultant:	Osobní kód:	Telefon:
		IČO (Inv. kon.):	E-mail:

Prohlašuji, že jsem podle průkazu totožnosti uvedeného výše ověřil totožnost Klienta, resp. jeho zástupce, který před mnou podepsal tuto Smlouvu. Potvrzuji, že jsem Klienta (jeho zástupce) před podpisem Smlouvy seznámil s obsahem Informací zákazníkům, sdělil mu základní kategorie, upozornil jej na rizika spojená s investicemi do relevantních Investičních nástrojů a nabídl mu sdělení klíčových informací ke všem relevantním Podílovým listům.

Datum: Podpis:

Návrh Smlouvy pokračuje na další straně textem Smluvního ujednání (sekce G) a Prohlášením Klienta (sekce H).